

刷卡修车咋还要另交手续费?

银行明确表示费用应由商家承担

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞) 1月4日上午,市民闫先生前往匡山一家汽车4S店修车,在刷卡付款时,闫先生被店员告知,需要另外支付50元的手续费。“刷卡修车咋还要额外支付手续费?这和超市刷卡购物有啥不同?”闫先生很疑惑。

1月4日上午10点,闫先生开着车来到了匡山汽车大世界的一家4S店修理。在前一天事故中,他的车被刮擦得相当厉害。

“修车一共花了2300块钱,但因为我是刷的银行卡,店员告诉我还需要支付50元的刷卡手续费。”闫先生告诉记者,虽然店员告诉他付现金可以免去这笔手续费,但由于自己并没有带那么多现金,附近取款也不方便,他只能刷卡。

回到家的闫先生拿着写有“刷卡手续费”字眼的收据越想越疑惑,“超

市购物刷卡咋不额外收手续费?”纳闷的闫先生在网上查到了济南多家4S店的电话并一一询问,但询问的结果让闫先生大吃一惊。

“有的收手续费,有的不收手续费,还有的消费到一定数额才收手续费。”闫先生更加疑惑了,这笔手续费到底该不该收?

记者随后采访了闫先生修车的这家4S店。

一位工作人员告诉记者,在该店修车费用超出500元的,刷卡要支付手续费。该工作人员随后向记者解释,店里的POS刷卡机主要是面对购车客户的,手续费也是固定额度的,每刷一次卡就得支付50元的手续费。

“修车花费一般都不大,有的客户却会使用好几张银行卡付费,如果手续费都由我们承担成本会很高。”该工作人员告诉记者,前段时间店里

刚和银联签订协议,以后每笔手续费将由50元增加到80元,顾客需要支付的手续费也会相应增加。

对于闫先生提出的退还手续费一事,该工作人员提出了一个解决办法,即让闫先生“倒刷卡”取消前笔交易,并改用现金支付相关费用。而对于取消交易后手续费是否会全额回流到银行卡里面,该工作人员则称并不清楚。

手续费该不该由消费者支付?记者就此采访了闫先生所使用的银行卡的发卡行招商银行。“消费者不该支付刷卡手续费,这笔费用应由商家承担。”该行信用卡中心的一位工作人员告诉记者。

“消费者可以向消费者协会或中国银联客服热线投诉,发卡银行也会积极配合消费者维权。”该工作人员称。

美容院放假期间“倒闭”

花万元办卡的客户找不到店主

本报96706热线消息(记者 刘志浩) “办了卡还不到半年,美容院怎么就关门了?”近日,花万元办了足疗卡的市民郭女士遭遇这样的烦心事,“当时承诺做够一年就全额退款。”

“没想到会找不到人。”4日下午,郭女士很郁闷地对记者说。郭女士告诉记者,她今年7月份在位于西工商河路一家名为“碧海蓝天”的美容会所,花1万元办了一张足疗卡,此后每隔五六天,就会到这里做次足疗。

“当时承诺得很好,说是做够一年的,就会全额退款。”郭女士说,当时虽然自己心有疑惑,但面对如此丰厚的条件,她还是交了1万元钱。至今为止,郭女士已经在此做了价值3000多元的足疗服务。“12月31日时,他们贴出了放假通知。”郭女士表示,但4日上午的一个电话,让她吃了一惊。

“给我做足疗的那个员工,告诉我足疗店倒闭了。”郭女士马上赶到足疗店,果然见大门紧闭,“打了店老板的电话,也一直没人接。”郭女士这才慌了神。

4日晚,记者联系到曾在“碧海蓝天”店工作过的

一位女员工,她很明确地告诉记者,“老板说店破产了,让我们自己想办法。”

这位女员工说,由于该店经营情况一般,店里已经拖欠员工2个月工资。该员工还说,“‘碧海蓝天’是‘韩誉国际’下属的一家店。”该店员还说,该店店主姓马,“他除了这家店外,还经营着很多生意。”

4日下午,记者来到郭女士所说的“碧海蓝天”美容会所,透过窗玻璃,看到里面东西已被搬光。

就在记者拍照时,旁边一家名为“韩誉国际”的店里,出来一位自称该店房东的周先生。他告诉记者,“韩誉国际”所租房子是他的,目前仍欠他1个月房租。

周先生说:“今天无意中路过此处,发现不对劲,进来一看,东西全搬走了!”而更让周先生感觉奇怪的是,自己的这个店面,竟然跟旁边“碧海蓝天”店铺相通,“不知什么时候打通了。”

“听人说,这两家店是一个老板。”郭女士的丈夫告诉记者。

4日下午及晚上,记者一直尝试联系该店马姓店主,但手机却一直没人接听。

甜蜜之旅

4日,在济南长途汽车总站购票的吕女士和郑先生惊喜地收到了车站员工送来的小熊和心形礼物。2013年1月4日被称为“世纪情人节”,到处洋溢着幸福的气息,汽车总站也精心准备了礼物,送给前来乘车的情侣,为他们的冬日之旅增添一份爱的甜蜜。

孙霞 杨传忠 摄影报道



济南前列腺患者

我们保证

- 1:我保证不出10天,就能彻底把你的前列腺炎、前列腺增生、尿频、尿急、尿痛、排尿困难、尿等待、夜尿多、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊潮湿等各种男性疾病症状一扫而光。
- 2:我保证一辈子只需3周期,不到30天,尿频、尿急、尿无力、尿道滴白等症消失,疲软无力、阳痿早泄性功能障碍明显减轻。
- 3:我保证无效绝不让你花一分冤枉钱!

现在拨打电话0531-83159203,前99名还有特大惊喜等着你!

——“参蛾温肾口服液”研制人贾老邪

现在,只要掌握这一简单方法,不用喝苦的熬过的中药,不用花大把血汗钱买进口西药,只需几个周期就能治好各种男性病!一年节省数千元的医药费我们教你如何去做!另外,你随便到一家三甲医院去做男性健康体检,你的各种病症会卸消除!

现在,你的男性病有多严重不重要,尝试过多少种方法但最后失败了也不重要,我的治疗方法保证给你彻底根治,前列腺肥大增生,疲软无力等症快一脱除的去掉!必会很快从以前的自卑、多疑、敏感变得爱说爱笑,夫妻恩爱和谐,夫妻生活顺心所欲,生活质量提升!这才是你应该有的生活!你只要按照我们说的去做,保证你:服用1周期,小便灼热,刺痛,尿急,尿不尽,尿色黄,阴囊潮湿完全断根;2周期滑精,早泄,活血祛瘀,温肾固本,精力旺盛;到大医院几百块钱治不好的病症痊愈;总之,无论多顽固的男性病,被我教你的去做,最快当天起效,治好不易复发。

你一定会问:这是真的吗?当你亲身体会“参蛾温肾口服液”能治男性病时,就会发现绝对是真实!如果一件事重复做了数十万次,说明了什么?说明它绝不是偶然和意外,说明它是真实有效的!以前那些宣传都是骗人的鬼话,骗钱的。如果你找不到正确方法,而继续让你自己或家人忍受男性病的痛苦,一个正常的人会忍心让自己或家人生活在痛苦里吗?当然不会!为什么敢这么敢说,因为贾老邪的这个例子有他的独特之处,以非正规产地蛾性腺液为主要成分,同时配以4虫11草等多种名贵中药,此方药效迅速,药力强悍,远比食糖,何谓富含“腺液腺”,参与人体电解质结合,有效回



图为最新蝉蜕原料图片

增生腺体、激活性腺机能,并形成强大“腺液腺体”,完全抵御病毒再次入侵,避免症状复发。而这个方子正是由民间奇人贾老邪研创,老人家年近百岁,是一位专攻男性疾病世家的传人,他是集多年宝贵经验的结晶,是公认的“男性病救星”。翻开《世界疑难杂症典故》、《中国名医录》、《民间医学大师》等书籍第10页就能找到他的名字。

“参蛾温肾口服液”通过国家药监局批准国药准字B20040010,想彻底告别前列腺病困扰的患者请放心购买。为了让广大前列腺病患者尽早治好病,少花冤枉钱,“参蛾温肾口服液”在济南进行大型优惠活动:活动期间:买5瓶1, 买10瓶5, 买20瓶15。优惠活动仅限5天(1月5日-9日),优惠名额只有200名。

花最少的钱,用最好的药,彻底告别前列腺疾病。

查询热线 0531-83159203
信管经销济南南天大药房(大明园路口南行80米路东)

参蛾温肾口服液真不错 治好前列腺 还有意外收获

家住机床二厂宿舍的刘师傅患前列腺增生、前列腺炎已经很多年了,早上起来去公园遛弯都得围着厕所转,基本上几分钟就得跑一趟厕所,老伴和儿女为了老刘的前列腺可没少下工夫,西药、偏方、按摩都用了,每次都是雷声大雨点小,根本不管用。后来老刘就只好托关系在外地买回了【参蛾温肾口服液】。



这是活生生的事实,你想想,为什么别人都敢用“参蛾温肾口服液”就能让男性病销声匿迹,而你每天还要大把吃药?这说明什么?说明别人的方法正确,而你的方法根本不对!所以,如果你真的能治好自己前列腺,那就

马上拨打89169209,给自己一个最后解脱的机会吧,毕竟,一辈子还长着呢,要健康健康的。为什么男性病患者及其家人都被这种方法深深打动,不再喝苦的熬过的中药,不再吃昂贵的进口西药的款如此强烈?答案很简单,该方法首次做到了别人做不到的事:病情较轻的患者,10-15天尿急、尿痛、尿无力、尿滴白等症快消失,疲软无力、阳痿早泄性功能障碍明显减轻。1-2疗程尿尿正常,会阴、龟头疼痛消失,扫除夜尿困扰,夜尿次数增加,睡眠质量提高,提升男性性功能,让您年轻十岁!个别患者20年以上的病情可能需再多服用一定周期,正确服药都能达到彻底治愈。

如果有一种方法能让你彻底清除男性病,你愿意付出什么代价?你一定会不惜一切代价,对不对?好,现在有一种真正有效,能彻底清除上述病症的办法,就摆在你面前的真正的治病良药!他不需要你付出巨大的代价,不需要你支付一万,五千,只需要区区几百块。

这靠谱吗?这绝对是真的!绝没错!因为参蛾温肾口服液20盒,再送10盒,区区几百元就能让你清除各种男性病。所以,建议最好早点行动,我敢肯定,再也说这么好的效果,这么优惠的价位,不要等到明天,也不要犹豫一会,很多事等等就会忘记!就是现在,当这份报纸还在你面前的时候,拿起电话拨打89169209为你保留一份名额,终身只限周期,名额有限!